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1. Resolva usando uma calculadora ou uma planilha.

(a) Seja

Faca uma conjectura sobre o limite de f quando
x — 07 calculando f(x) nos pontos do conjunto
{0,1;0,01;0,001;0,0001}.

(b) Calcule  f(x) mnos pontos do  conjunto
{0,000001; 0,0000001; 0, 00000001; 0,000000001;
0,0000000001} e faga outra conjectura.

(¢c) Que falha isso revela sobre o uso da evidéncia
numérica para fazer conjecturas sobre limites?

2. Calcule:

(a) lim (—z? —2x +3)
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IFRN — CaMPUS NATAL CENTRAL

I 3+ 1
:c—l>n—11 x2 -1

(k)

3 2

x° +x
D lim ————
M xli)I%)SZE?""lA“FLU
1 1
lim &2

(m) z—=2 . — 2

3. Calcule, caso exista, os limites abaixo. Se nao existir,

justifique.
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z) — f(1)

onde f(x)

T+ 1,
2x,

x?
222,

2 27 onde g(z) =

3 —1

r—1

flz) =
(a) Determine o dominio de f.

(b) Encontre lim f(z).

r—1

(c) Esboce o grafico de f.

5. Seja
22 -9
flx)=< z+3° sew 7 =3
k, ser=—3

Determine o valor k£ de modo que f(—3) =

sex >1
sex <1

sex > 2
sex <2
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1. Resposta aberta, exceto item (c).

(a) | (b) (c) (d) (e)
4 3 2 6 —2
5 (1) (g) | (h) (i) ()
1 0,5 | V3/6 | —0,5|1/3v9 | 1/4v/8
(k) @ | (m)
—3/2] 0 [-1/4
(a) | (b) | (c) | (d)
5 1|1 d 1
L) | ()| (8)
HERE:

4. (a) Dy={reR:2#1} =R - {1}.

(b) 3.

c) Esbogo do gréfico da funcao f: — R, dada por
Esb d ifico da funcao f: Dy — R, dad
f(z) = (22—1)/(x—1). Note que f(z) = 2?+2+1,

para todo x # 1.
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